

Новый наш учебный год увлекает всех вперед

Первое сентября в школе №1: «Гора знаний, покорись!»

Вот и настал долгожданный праздник! Первое сентября — важное событие не только для школьников, но и для их родителей. Снова начинается школьная пора. Ребята усердно учатся, родители помогают им в сборах и в учёбе.

В нашей школе прошли первые уроки для всех классов, а для учеников первых и одиннадцатых классов провели торжественную линейку!

Надеемся, что этот год станет насыщенным и незабываемым для каждого ученика и учителя. Желаем всем детям крепкого здоровья, хороших оценок и успехов в учебе.

Также наши активисты участвовали в акции от Российского движения школьников "Гора знаний" и приняли участие в квизе «День знаний».

Пресс-центр ДО «Будущее России» школы №1







Новый долгожданный день, новый интересный год!

00000

1 СЕНТЯБРЯ – торжественный и волнительный день для первоклассников и их родителей.

Начинается новый этап в жизни вашей семьи, уважаемые читатели, полный удивительных открытий и событий.

(Окончание на стр.3)





Поздравляем всех с Днём знаний, с новым учебным годом! Пускай этот год принесёт множество новых открытий. Пускай каждый день у ребят будет ярким, запоминающимся и наполнится только хорошими результатами, новым опытом и отличным настроением!

Пресс-центр ДО «Семейный совет» школы №2



Интересно, но непросто обучаться в «Точке роста»!

В школе №2 (пос. Белая речка) состоялось знаменательное событие – торжественная церемония по случаю оттерытия на базе школы Центра образования «Точка роста».

Новые, просторные кабинеты по предметам «Химия», «Физика», «Биология», а также зона отдыха и общения уже ждут ребят и готовы открыть для них новые современные возможности для обучения и исследований.

Кабинеты Центра оснащены современным оборудованием, которое даст возможность увлекательно изучать учебный материал. Мы уверены, что подрастающие поколение сможет по достоинству оценить эту замечательную возможность современного развития, которая сегодня открывается перед каждым из них, вместе с открытием Центра «Точка роста».

Пресс-центр ДО «Семейный совет» школы №





Новый нашучебный год увлекает всех вперёд



«День единых действий РДШ» в школе №4

Вот и пробежало лето! Пришел сентябрь и привёл за собой Новый учебный год, который точно будет насыщен самыми интересными делами РДШ.

Наши ребята с интересом приняли участие во Всероссийской акции «День знаний» в формате «Дни единый действий» рлии

Активисты РДШ 7Г класса очень творчески подошли к участию в акции «Создай гору знаний». Ребята постарались максимально использовать учебники – источник прочных знаний, микроскоп — возможность заглянуть в микромир, глобус — макет нашей Земли — планеты, которая и такая огромная, и такая хрупкая.

Ведь каждый из ребят всегда хочет подняться на самую вершину этой горы знаний, прикладывая для этого очень много усилий! Только бы упорства и трудолюбия хватило!

Мы хотим в школе сделать девизом жизни две прекрасные цитаты: «Мир освещается солнцем, а человек — знанием» и «Золото добывают из земли, а знания — из книги».

Пресс-центр ДО «Радуга» школы №4



С Днём рождения, Кольчугинская «Юнармия»!

21 сентября в актовом зале нашей школы прошёл 10-й слёт Юнармии, посвящённый 3-летию Кольчугинского отделения организации.

Пресс-центр ДО «Радуга» школы







Новые лидеры президентской гонки

На протяжении недели в нашей школе проходили выборы Президента детского школьного объединения «Будущее России».

После учёта всех голосов Президентом нашей школы был выбран Кирилл Лазарев, который набрал 204 голоса.

Заместителем президента стала Анна Власова. По числу голосов Анна заняла второе место с результатом 72 голоса.

Поздравляем победителей! Вперёд, наши новые лидеры, мы все вас поддержим!

> Пресс-центр ДО «Будущее России» школы №1

ВЫБОРЫ **ПРЕЗИДЕНТА** ШКОЛЫ 2021 ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА:



МОЙ НОМЕР «03». ГОЛОСУЙТЕ ЗА МЕНЯ!

ПРЕЗИДЕНТА



Вести из школ

МОЙ НОМЕР «04». ГОЛОСУЙТЕ ЗА МЕНЯ!



МОЙ НОМЕР «01». ГОЛОСУЙТЕ ЗА МЕНЯ!

КОПИНА



КАНДИДАТ В ПРЕЗИДЕНТЫ

<u> АРТЕМЬЕВА</u>

МОЙ НОМЕР «02». ГОЛОСУЙТЕ ЗА МЕНЯ!

«Биотоп» дежурит по стране и городу!

23 сентября активисты нашей школы приняли участие во Всерос-сийской акции "Экодежурный по стране".

Дети сами откликнулись, захотели очистить нашу необъятную страну в самых разных форматах.

Наши активисты очищали от мусора территории нашего города. В субботнике принимал участие наш экоотряд "Био-топ". Ребята хорошо поработали и очистили территорию!

В общей сложности у них получилось собрать аж 27.4 кг мусора на ул. Коллективная, район дома № 48.

Мы призываем беречь нашу природу и окружающий мир!

> Пресс-центр ДО «Будущее России» школы №1















День работников леса праздник важный!

Ежегодно каждое третье воскресенье сентября в нашей стране празднуют День работников леса.

Люди, охраняющие и возрождающие наши леса, делают неоценимую работу. Их вклад в жизнь окружающих сложно переоценить, хотя иногда мы забываем о важности их

Напомнить о нём призван этот праздник. Мы поздравляем сотрудников ГКУ ВО "Кольчугинское лесничество" и его директора Николая Александровича Судакова с профессиональным праздником! Желаем благополучия, процветания и надеемся на дальнейшее сотрудничество! Наша школа и все её ученики тоже причастны к этому празднику. Ведь у нас в 2004-м году создано школьное лесничество «Лесной патруль».

С 2004-го года до настоящего времени ребята внесли большой вклад в дело охраны и восстановления лесов: каждый год мы собираем макулатуру, сажаем деревья, убираем мусор, исследуем растительный и животный мир заказника «Кольчугинский», ведём просветительскую работу, объясняем значимость сохранения леса.

Поздравляем с праздником всех учащихся и выпускников нашей школы, которые участвова- 🛭 ли в важном деле – охране природы!

> Пресс-центр ДО «ИКС» / школы №6







Если тебе «Юнармеец» имя имя крепи делами своими!

21-го сентября в МБОУ "Средняя школа № 4" торжественный сбор юнармейцев Кольчугинского района, щённый Дню рождения Юнармии Кольчугинского ра

На этом торжественном мероприятии приняли присягу и стали юнармейцами ещё пять учеников 9-а класса нашей школы: Власов Евгений, Герасёв Игорь, Зубарев Артём, Коннов Артём и Францев Сергей.

Ребята, от всей души поздравляем вас с этим событием!

Пресс-центр ДО «ИКС»







Яркие краски <mark>прошедшего ле</mark>та

Лето-2021 мне запомнится надолго! Оно стало для меня очень красочным и интересным, благодаря поездке в областной лагерь школьного актива «Искатель».

Кто уже побывал там, знает всю ту незабываемую атмосферу смены.

Вся программа лагеря была спланирована и выполнена на отлично! Все ребята – участники смены остались довольными. Все, кого я спрашивала, отвечали, что обязательно приедут в «Искатель» следующим летом! Я сама хочу поехать на летнюю смену ещё раз, но не отказалась бы и от зимней!

Обращаюсь к тем ребятам, кто не горит желанием ездить в загородные лагеря актива: могу вас уверить в том, что после поездки в «Искатель» вы захотите туда возвращаться вновь и вновь! Отдельную благодарность я хотела бы выразить любимым комиссарам нашего 8-го отряда: Лиза, Ася и Матвей, спасибо вам большое за смену! Я по вам очень сильно скучаю!

В завершение я бы хотела поделиться законом лагеря, который останется у меня в сердце навсегда: "Гореть самим и зажигать других!"

Мария Семёнова





В июне ученики начальных классов средней школы №7 посещали школьный лагерь "Айболит"

На протяжении месяца ребята проводили время весело и с пользой: принимали участие в веселых стартах, викторинах, конкурсах. Вожатые проводили ребятам мастер-классы и игры, которые были направлены на оздоровление детей и сплочение их внутри отрядов.

Организаторы лагеря делали всё, чтобы отлых малышей стал ярким запоминающимся! Ученики поделились своими впечатлениями: Аня Пяточкова: - Я всегда думала, что ходить в

лагерь летом очень скучно, но мне так понравилась эта смена, что не хотелось расставаться с ребятами и вожатой. Мне очень запомнились каждая игра, квест и викторина!

Самым запоминающимся для меня стал День защиты детей, когда мы отправились в увлекательное путешествие с героями сказок. С нами провели много интерактивов, мы смотрели выступления разных коллективов, пели и танцевали с другими ребятами вместе!

Максим Саленков: - Я отлично провёл время в лагере! Я нашёл там новых друзей, с которыми продолжаю общаться по сей день! У нас была классная вожатая старшеклассница Маша, которая поддерживала нас в любом деле, занимала нас в самые тёплые деньки лета, помогала нам придумывать выступления на праздники.

Больше всего мне запомнился День рождения Александра Сергеевича Пушкина. Мы рисовали плакаты с героями сказок автора, смотрели мультики по сюжетам его произведений, участвовали в «Своей игре», отвечали на вопросы про жизнь и книги писателя. Это лето надолго запомнится мне!

Карина Бурделя: - Если вы хотите запомнить свое лето, то я уверена, что вам нужно пойти в летний лагерь! Я испытала незабываемые эмоции, когда мы готовились ко Дню России: рисовали плакат, придумывали движения, репетировали песню. Конечно, перед выходом на сцену мы испытывали невероятное волнение, которое я не забуду. Весь отряд начал действовать дружно, мы должны были сплотиться, чтобы показать зрителям блестящее выступление.

В конце праздника отряды были награждены памятными подарками и грамотами, чтобы каждый мог вспоминать об этом дне в будущем.







краски прошедшего лета



Специальный наш отряд позитива нёс заряд! Эпиграф к теме: «Таинственный остров»: попасть туда просто!

Летом привычная для нас школа преображается в место радости всех детей – лагерь отдыха с дневным пребыванием.

Центр внешкольной работы города Кольчугино также ежегодно создаёт лагерь дневного пребывания для детей от 7 до ежегодно создает лагерь дисвиого преобласти. Наверняка, некоторые из вас удивились, задались вопросом: неужели детям после 14 лет интересно ходить в такой лагерь?..

В этом году начальник лагеря, Анастасия Михайловна Николаева, решила придумать что-то уникальное, то, что выделит эту смену на фоне других. Именно так и появилась идея о создании профильного отряда старших школьников.

Мы захотели встретиться с ребятами-старшеклассниками, которые составили профильный отряд лидеров в этом лагере. Попросили их рассказать, как это – «быть лидерами», как включались в эту работу, как она их поменяла, помогла в дальнейшем, после окончания смены.

Ксения Аринина: – Сподвигла нас на такое непростое решение руководитель объединения «Форум» Анастасия Михайловна Николаева. Она является нашим старшим другом и наставником. На протяжении 15 дней мы, можно сказать, «узнавали себя». В этом нам помогали специальные тренинги, в основе которых лежит театральное мастерство. Мы занимались ораторским мастерством, учились контролировать свои движения, управлять своими чувствами, даже переводить плохие эмоции в положительные! Все это должен уметь настоящий лидер!

И правда, всю смену старшеклассники показывали свои сильные стороны, приобретали новые навыки, раскрывали свои таланты, учились делать выбор и нести за него ответственность.

В наше время необходимо нести в мир позитивную энергию, а на это способны лишь уверенные в себе люди. Чтобы стать таким, открыться этому миру и окружающим, необходимо провести диалог с самим собой, познать себя и раскрепоститься. Только так мы можем наполниться новым, а затем поделиться собственными открытиями с другими. Должно быть, непросто «копаться» в себе, а потом ещё и делиться своими эмоциями почти с незнакомыми людьми, но ребята утверждают: очень интересно следить за изменениями других, очень полезно перестать закрываться в себе, наконец-то выйти из зоны комфорта в зону новых интересных возможностей!

Во время работы ребята примеряли на себя разные роли: художественных критиков в картинной галерее нашего города, фотографов в парках (им даже удалось устроить настоящую фотосессию), а самое главное - они обучились вожатскому мастерству. На протяжении всей смены тренинги чередовались с общелагерными мероребята-лидеры профессионально помогали детям. Например, в День семьи любви и верности они проводили для малышей мастер-классы: учили их клеить ромашки и плести венки. «Нам, новоиспечённым вожатым, очень понравилось проводить время с младшими участниками смены, из-за того что они очень позитивные и обладают особой энергетикой!» – поделилась Ксения Аринина.

(Окончание на стр. 11)



Яркие краски прошедшего лета

(Начало на стр.10)

Зачастую старшеклассники, пробуя стать вожатыми, не догадываются, как непросто занять детей, заинтересовать их, у многих не хватает фантазии придумать новые игры. Однако у ребят из профильного отряда таких трудностей не было, после тщательного обучения они были готовы к «миссии воспитателей»!

Конечно, лето — это яркие впечатления, новые знакомства, интересные события, просто радость от каждого летнего дня! Нам, детям, сложно в каникулы находиться долго в одном месте, поэтому и спецотряд мог прервать занятия и просто поесть мороженого! Из-за такой приятной, душевной атмосферы никто не торопился бежать из лагеря домой, каждый жил в ожидании нового дня, новых знаний и эмоций.

Мудрый наставник, Анастасия Михайловна, общалась с ребятами на равных, учитывала их мнение даже при выборе фильма для просмотра. Чему она только ни учила ребят! И красиво говорить, и чётко выражать свои мысли, и правильно вести себя в обществе, и достойно выглядеть – трудно всё перечислить! Здесь у всех отсутствовала боязнь выражать собственные мысли, предлагать свои идеи. Каждый чувствовал непередаваемое состояние полёта и фантазии, при этом никто не боялся «упасть» на землю, потому что здесь парили все!

Артём Лазарев: — А если «приземлиться» и спустя время проанализировать ту смену, мне лично понравилось руководить ребятами, особенно в столовой, регулировать процесс накрытия столов для завтраков и обедов, прививать ребятам правила нормального поведения в общественных местах. Многие мои ребятаровесники и в 17 лет не знают, как подойти к детям!.. А ещё, когда мы ходили на экскурсию в заводской музей, приходилось руководить движением и поведением ребят на улице — очень ответственное дело!

В конце смены ребята делились самыми сокровенными впечатлениями, анализировали преображение друг друга «на свечке». В загородном лагере школьного актива это замечательная традиция, когда отряд собирается и обсуждает свои открытия, наблюдает общий прогресс.

В эту смену в ЦВР ребята тоже решили последовать этой традиции.

«Дорогу осилит идущий» — эта крылатая фраза удивительным образом подходит для этих ребят. Даже трудную дорогу можно одолеть вместе, идя шаг за шагом. Общая цель, объединившая их, чувства, которыми они делились с единомышленниками, сплотили их союз, поэтому, на удивление всем, участники программы до сих пор общаются, ведь вместе они проделали такой сложный, но правильный путь!

Мария Кириллова



Яркие краски прошедшего лета







Яркие краски

«Дюймовочка»-кремень: в чём сила, сестрёнка?

Я работала этим летом вожатой в детском лагере отдыха при Кольчугинском МБУДО «ЦВР». На одном из спортивных праздников мне запомнилась очень яркая, необычная девочка, которая поразила меня своим гимнастическим талантом. Надо сказать, что поразила она не одну меня, а весь наш лагерь. Она, так же как и другие ребята, отдыхала в одном из отрядов, была активной участницей всех дел и мероприятий нашего лагеря.

На празднике все зрители и участники были восхищены гимнастическими и хореографическими выступлениями юной звёздочки — она показывала уникальные спортивно-хореографические композиции. Одна из них была полностью выполнена из ходьбы на руках, в такт сложной музыкальной мелодии! Каждый отряд не однажды рукоплескал юной грации — стройная «дюймовочка» обладала такой силой и красотой движений, ловкостью и равновесием, что не каждому профессиональному спортсмену это было по плечу!

Я решила поближе познакомиться с ней, узнала, что зовут эту звёздочку Анастасия Жижикина, ей 13 лет, учится она в школе №7 и является замечательной спортсменкой.

Анастасия — очень трудолюбивая, талантливая, активная, увлекающаяся, доброжелательная девочка. А ещё она человек активной гражданской позиции, который стремится реализовать свои возможности и таланты.

В классных и школьных делах без Анастасии не обойтись, она является примером для своих одноклассников. Её выделяет среди ребят спортивное старание и целеустремленность. Настя — человек сверхактивный. Диву даюсь, как она столько успевает: занимается в МБУДО ЦВР детском объединении «Красота и грация», в Кольчугинской ДЮСШ, является участницей популярного танцевального коллектива при Кольчугинском Дворце культуры «Данс Шоу». Танцевальные номера «Данс Шоу» Настя укращает неординарными спортивными элементами. Благодаря участию Насти танцы всегда кажутся уникальными, яркими, с элементами спортивной акробатики.

По словам девочек-участниц спортивных коллективов ДЮСШ и ЦВР «Красота и грация», «... Анастасия умеет радоваться не только своим успехам, но и успехам других...» (отзывы Алины Бесединой и Инги Доломан)

По словам педагогов этих коллективов, Настя «...ответственно подходит к любому делу, на неё во всём можно положиться; ...требовательность и целеустремленность, которые воспитывает она в себе, помогают ей добиваться высоких результатов и формировать настоящий олимпийский характер...».

Все, кто знают Настю, отзываются о ней как о скромном, спокойном, добром, порядочном человеке, способном к совершению нравственных поступков.

Анастасия обладает сама и заряжает других неиссякаемой энергией, задором, оптимизмом и верой в победу. Именно поэтому она сама и является победителем и призёром спортивных соревнований, конкурсов, фестивалей и проектов разного уровня.

(Окончание на стр. 13)

Пошедшего лета

Яркие краски прошедшего-лета (Начало на стр.12) Не оставляет Настя без внимания и свою младшую сестрёнку, для которой старается быть примером, воспитывает в ней ответственность и олимпийский характер. Во время беседы с Настей она удивляла меня своей скромностью, немногословием. Корр.: - Настя, можешь назвать самые яркие, престижные конкурсы, в которых участвовала, побеждала? Анастасия: - Международный конкурс-фестиваль хореографического искусства «В гостях у Нептуна», шёл он-лайн, завоевала Гран-при; Международный конкурс-фестиваль хореографического искусства «Московские звезды» (онлайн); Междуна-Анастасия во время одного из конконкурс-фестиваль хореографического искусства «Жемчужина золотого кольца России» в городе Владимир; IX курсных выступлений: красота и Международный творческий фестиваль-конкурс «Ты лучший»; сила взлёта! Второй Всероссийский конкурс-фестиваль творчества и искусств «Душа России» в городе Владимир; Региональный проект «Детский спорт» - «Отличник по физической культуре». Корр.: - Как и в каком возрасте ты в спорт пришла? Анастасия: - С трёх лет. Я родилась в Казахстане, там у меня до сих пор много живёт моих двоюродных сестрёнок...Меня к тренеру бабушка привела... Мне понравилась гимнастика, стало неплохо получаться, и с тех пор я спорт не бросаю! Корр.: - Как считаешь, твои успехи - от природного таланта или всё-таки большой труд? Анастасия: - Считаю, что при любом таланте всё-таки надо очень много трудиться, тренироваться, слушать своих педагогов благодаря им я и стала настоящей спортсменкой. Они всегда поддерживали во мне уверенность в своих силах, веру в себя, учили не сдаваться, когда не получается. Ну и моя замечательная бабушка и родители очень меня поддерживают. Для них я сделаю всё! Корр.: - За что же ты всё-таки любишь твои виды спорта художественную, эстетическую гимнастику, акробатику, а также хореографию? Анастасия: - Мне очень нравится сам процесс тренировки, когда правильно сделанный трудный элемент приносит радость. А уж красивая осанка, походка, сами красивые движения - это огромное удовольствие! Корр.: - Сколько же весят все твои награды, вместе взятые? Анастасия: - Все медали весят 1 кг 110 грамм, а все кубки больше четырёх килограмм, мама специально считала... Корр.: В общем, все сразу с ходу и не поднимешь! А в бу дущем кем мечтаешь стать? Анастасия: Хочу связать свою жизнь со спортом. А на

Анастасия: Хочу связать свою жизнь со спортом. А на ближайшее время буду принимать участие в международных, всероссийских соревнованиях, конкурсах, проектах — буду и дальше пробовать свои силы...

Корр.: Настя, спасибо за искренний разговор, желаю тебе звёздных успехов, высоких достижений, настоящей любви к спорту!

Во время беседы с Настей я хотела понять, в чём её сила, как в этой хрупкой девочке уживаются такие смелые устремления, желание победить, преодолеть себя. Думаю, что сила Насти в её любви к своей семье, к сестрёнке, к родителям, к своим друзьям, к педагогам — ведь чтобы они ей гордились, Настя готова горы свернуть!

Желаю и всем ребятам всегда мечтать, чтобы ими гордились родители, друзья, педагоги. А чтобы эта мечта осуществлялась, трудиться. А в этом – большая сила!

А рассказ про Настиных крутых подруг-спортеменок у нас ещё впереди! Очень хочется понять, в чём же сила этих девчонок?

Алиса Середа





11-й классы предложили каждому классу нашей школы подготовить поздравление для любимых учителей:

- номер художественной самодеятельности "Поздравительная открытка" (один номер от класса);
- праздничную стенгазету с поздравлением (половина листа ватмана).

Объявили просмотр номеров.

Желаем удачи в подготовке творческих подарков для любимых, дорогих, уважаемых учителей!

С наступающим всех праздником!

Пресс-центр ДО «ИКС» школы №6

У нашего любимого «Школолаза» есть теперь сообщество ВКонтакте.

И главное-как пожно чаще

јусть радуют ученики

6.B" KIACC

Поздравитель-

ные плакаты

школы №6

Представьте, как теперь легко будет предлагать свои идеи, делиться своим мнением! Здесь будут самые свежие новости, будут проходить опросы, конкурсы, появятся новые рубрики и, наконец-то, ваши статьи и новости, фотографии, видео, ваши авторские тексты: стихотворения, рассказы, эссе. Вы сможете поведать о себе, друзьях, своих питомцах, рассказать о своём хобби. Да, всё это вы можете отправлять в «Сообщения сообщества» или предлагать свои новости.

Возможно, именно ты хочешь что-то нам рассказать (здесь это реально даже под псевдонимом, если хочешь заинтересовать читателей или не сообщать своего имени).

Примерь на себя роль журналиста, а лучше будь им, ведь каждый может <mark>стать од</mark>ним из редакторов нашей газеты! Ждём твои интересные исто-



Адрес редакции: ул. Ленина, д.17. Тел. редакции: 4-18-66 Эл. адрес редакции: shkolo.laz@yandex.ru